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NEJČASTĚJI KLADENÉ DOTAZY 1. KOLO – OPERACE 4.3.2 - AKTUALIZACE 

V Praze dne 8. října 2015 

 

 OTÁZKA ODPOVĚĎ 

1 Pokud je situace lesních cest, které na sebe navazují, nebo jsou vzájemně 

propojené, tj. jsou např. tvaru T, nebo X, lze to považovat za souvislý úsek lesní 

cesty? 

Pojmem souvislý úsek LC se myslí takový úsek, který je budován 

z bodu A do bodu B a to bez jakéhokoliv větvení či dělení.  

2 Lesní cesta musí být přístupná veřejnosti k rekreačním účelům. Znamená to, že 

na lesní cestě může být závora, pokud ji může veřejnost obejít? 

Ano. Závora však není považována za způsobilý výdaj, žadatel ji tedy 

realizuje výhradně ze svých zdrojů. 

3 Povinná příloha katastrální mapa - postačuje předložit kat. mapu z internetu? 

 

Ano, avšak musí splňovat i další podmínky dle Pravidel. 

4 Povinná příloha výpis z katastru nemovitostí - postačuje předložit informaci o 

pozemku? 

Ano, dle Pravidel se totiž může jednat o dokument informativního 

charakteru. 

5 Kdy se budou dokládat Povinné přílohy předkládané po zaregistrování Žádosti o 

dotaci? Ptám se ohledně data platnosti stavebního povolení. 

 

Povinné přílohy předkládané po zaregistrování Žádosti o dotaci musí 

být doručeny na RO SZIF nejpozději do 21 kalendářních dní od 

ukončení příjmu žádostí, stavební povolení žadatel může doložit 

v tomto termínu jako nepovinnou přílohu, nebo až jako povinnou 

přílohu předkládanou po kontrole Žádosti o dotaci, kontrole Žádosti 

o dotaci, kontrole přijatelnosti a hodnocení projektů, což je v 16. – 

19. týdnu od ukončení příjmu žádostí. Stavební povolení musí být 

pravomocné a platné ke dni předložení přílohy na RO SZIF. 

6 U operace 4.3.2 je způsobilým výdajem projekční a průzkumné práce a 

inženýrská činnost během realizace projektu, v kódu však není uvedena, do 

jakého kódu se má výdaj zařadit a co vše lze do výdaje zahrnout? 

 

Výdaje na projekční a průzkumné práce a inženýrskou činnost 

během realizace projektu mohou být uplatněny maximálně do výše 

20% výdajů, ze kterých je stanovena dotace, v rámci kódů 001-006. 
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7 Je křížení lesní cesty, která bude předmětem projektu, s jinou lesní cestou, která 

není ve vlastnictví/nájmu žadatele, považováno za její přerušení? 

Křížení s jinou lesní cestou, která není ve vlastnictví/nájmu žadatele, 

není považováno za přerušení LC a výslednou 

rekonstruovanou/opravovanou LC lze považovat za jeden souvislý 

úsek, přestože by v místě křížení nedošlo k rekonstrukci/opravě. 

8 V případě nájmu nebo pachtovní smlouvy je nutnost platnosti smlouvy před 

datem registrace nebo teprve dohody o poskytnutí dotace? 

Žadatel/příjemce dotace má povinnost, mít prokazatelně 

uspořádané vztahy k nemovitostem. Pokud tak činí 

nájemní/pachtovní smlouvou, musí být v platnosti min. od data 

podání a to min. po dobu udržitelnosti projektu. Tudíž tyto smlouvy 

musí vejít v platnost nejpozději v den zaregistrování Žádosti o 

dotaci.   

9 Je možné realizovat projekt na cestě, která není uvedena v databázi ÚHUL nebo 

OPRL (dopravní mapa)? Cesta je uvedena pouze na LV – druh pozemku = ostatní 

plocha, způsob využití = ostatní komunikace. V současnosti není zakreslena 

v porostní mapě a navazuje na stávající cestu 2L. 

LC musí splňovat definici lesní cesty dle Pravidel (bližší vymezení 

pojmu „lesní cesta“ je uvedeno na webu SZIF v sekci operace 4.3.2). 

V případě novostavby či rekonstrukce lesní cesty třídy 3L nebo 4L na 

lesní cestu třídy 1L nebo 2L je možné projekt realizovat pouze 

v případě, že podle odborného vyjádření ÚHÚL projekt nenavýší 

stávající hustotu lesních cest třídy 1L nebo 2L nad její optimální 

úroveň. Odborné vyjádření se vyžaduje i v případě, že stávající lesní 

cesta není zakreslena v mapových podkladech ÚHÚL. 

10 Musí být nepovinné přílohy předkládané po zaregistrování žádosti o dotaci platné 

nejpozději k datu zaregistrování žádosti? 

Nikoli, předkládané přílohy mohou být platné až ke dni, kdy je 

žadatel předkládá na SZIF. 

11 V případě, že opravovaný úsek LC se skládá z více kategorii LC (oprava 300 m 

1L, rekonstrukce 1900 m 2L), jak bude hodnoceno preferenční kritérium č. 2? 

Preferenční body budou uděleny na základě převažující kategorie LC, 

v daném případě je převažující kategorie 2L, žadatel má v rámci 

preferenčního kritéria č. 2 nárok na 15 bodů. Při volbě limitů cen 

prací, musí být zvolen limit pro každý úsek zvlášť podle Přílohy č.4 

(300 m dle kódu 005 a 1900 m dle kódu 004). 

12 Pokud má žadatel několik lesních majetků, jaký údaj o výměře lesního majetku 

žadatele pro přílohu č. 5 „Vyjádření Ústavu pro hospodářskou úpravu lesů 

k projektu novostavby, rekonstrukce či opravy lesní cesty“ je uvažován?   
 

Používá se výměra lesního lesního majetku, ve kterém je projekt 

realizován. Pokud žadatel na příslušném lesním majetku hospodaří 

podle lesního hospodářského plánu, posuzuje se délka lesních cest 

třídy 1L a 2L k výměře lesního hospodářského celku. Pokud žadatel 

hospodaří podle převzaté části lesní hospodářské osnovy, posuzuje 

se délky lesních cest třídy 1L a 2L pouze k výměře příslušné části 

zařizovacího obvodu, odpovídající lesnímu majetku žadatele. 

mailto:info@szif.cz


Ve Smečkách 33, 110 00 Praha 1 
tel.: +420 222 871 620 
fax: +420 222 871 765 
e-mail: info@szif.cz; www.szif.cz 

 

 

IČ: 48133981  DIČ: CZ48133981 Bankovní spojení: ČNB                                                        Číslo účtu: 3926001/0710 

13 Je metoda KAPS-LE uznatelným výdajem a se stejným limitem jako KAPS? Nová technologie KAPS-LE nebude v prvním kole příjmu žádostí 

uznávána jako inovace technologie KAPS. 

14 Jaké výdaje na projekční a průzkumné práce a inženýrskou činnost během 

realizace projektu lze uplatňovat v rámci kódů výdajů 001 – 006? 

Za výdaje na projekční a průzkumné práce a inženýrskou činnost 

jsou považovány tyto výdaje: 

- vypracování plánu BOZP a koordinace BOZP na staveništi  

- výkon autorského dozoru projektanta, 

- výkon technického dozoru investora, 

- záchranné biologické přenosy, 

- záchranné archeologické výzkumy, 

- vypracování projektové dokumentace (vč. dokumentace 

zpracovávané po dokončení stavby, nezbytné pro získání 

kolaudačního souhlasu), 

- stavebně geologický, hydrogeologický a/nebo inženýrsko-

geologický průzkum, 

- stavebně technický nebo stavebně historický průzkum 

stávajících stavebních konstrukcí, 

- průzkum geodetických a mapových (či GIS) podkladů, 

- průzkum existence inženýrských sítí a jejich ochranných (a 

bezpečnostních) pásem, 

- průzkumné práce nařízené orgánem státní správy (biologické 

hodnocení, žádost o vynětí ze zemědělského půdního fondu, 

posuzování vlivů na životní prostředí, dendrologický průzkum 

a další průzkumy podle právních předpisů) 

- zpracování rozpočtů, 

- zeměměřické výkony (geodetické práce) 

15 Pokud provádím rekonstrukci lesní cesty z kategorie L2 na L1 a ÚHUL došel 

k závěru, že lesní cesty na mém majetku již překračují optimální hustotu, mohu 

požádat v rámci operace 4.3.2? 

Ano, v rámci operace 4.3.2 je možné provádět rekonstrukci LC 

kategorie L2 na L1 i v případě, že již je překročena optimální hustota 

lesní dopravní sítě, neboť dle metodiky ÚHUL se stávající hustota 

realizací projektu v takovém případě nezvýší. Uvedené bude 

doloženo odborným vyjádřením ÚHUL v rámci Přílohy č. 5 Pravidel. 
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16 V minulých letech  byla u projektových opatření PRV výše stavebních výdajů 

vypočtena na základě sazeb podle katalogu cen stavebních prací a materiálu 

RTS, a.s. Brno. V Pravidlech pro  1. kolo PRV 2014 – 2020  je stanoveno, že se 

budou pro výpočet výše způsobilých výdajů  používat sazby podle katalogu 

stavebních prací a materiálu ÚRS PRAHA a.s. Jaký to bude mít dopad na 

žadatele? Musí žadatel předkládat položkový rozpočet vypracovaný podle 

katalogu stavebních prací a materiálu ÚRS PRAHA a.s.? 

SZIF vyhlásil pro nové programové období 2014 – 2020 výběrové 

řízení na dodavatele katalogu cen stavebních prací a materiálu, ve 

kterém zvítězila společnost ÚRS PRAHA a.s. To však neznamená, že 

žadatel o dotaci musí striktně předkládat všechny položkové 

rozpočty vypracované podle katalogu cen stavebních prací ÚRS 

PRAHA a.s. Znamená to, že Státní zemědělský intervenční fond bude 

používat katalog cen stavebních prací pro kontrolu maximálních 

výdajů při předložení Žádosti o proplacení. V případě, že některé 

položky rozpočtu tento limit překročí, lze takové položky uznat jako 

způsobilé v celé výši, pokud dojde k plné kompenzaci snížením u 

jiných položek rozpočtu. 
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